

Dagsorden til menighedsrådsmøde
Onsdag d. 4. april 2018 kl 18.30
Oksbøl sogn

- 1) Konstituering efter Oskar Lunds udtræden af Oksbøl menighedsråd
- 2) Meddelelser fra den hidtil fungerende formand
 - 2a) Følger vi ansættelsesplan 2? Karin spørger provst + Nordborg mr.
- 3) Meddelelser fra sognepræsterne
- 4) Meddelelser fra kirkeværgen
- 5) Meddelelser fra kontaktpersonen
 - 5a) Strejke og lockout
- 6) Meddelelser fra kassereren
- 7) Aktiviteter i den kommende tid
Aktivitetsudvalget?
Birgitte/ Udflugten 25.5..Tilmelding senest 22.4..
Præsteindsættelse 9 sept. i begge kirker
- 8) Punkter til dagsordenen til pastoratets fællesmøde d. 11.4.. Forslag?
- 9) Valg til provstiudvalget, hvis vi når at få stemmesedlerne. Ellers skal vi have et ekstra valgmøde før d. 23. april.
- 10) Aktuelle sager, hvor langt er vi?:
 - A) Forsikring og aftaler for de ansatte, når/ hvis der arbejdes på andre kirkegårde end dér, hvor man er ansat. De 5 sogne har fællesmøde onsdag d. 20. juni i Oksbøl konfirmandstue, hvor personalekonsulent Jakob Lysemose deltager.
 - B) Lindetræerne. De 8 rådne træer er fældet. Regningen er betalt. Vi låner pengene af 5% midlerne. De skal betales tilbage indenfor 1 år.
 - C) Etablering af P-plads og sti ved Oksbøl kirke. Projekterne er godkendt af provstiet. Finansiering via vores præsteembedskapital, også godkendt af provstiet. Fældning af de sidste store træer sker først efter løvspring. Anlæggelse af stien, hvornår?
 - D) Præstetavlen. Hvornår? Vi skal huske præcis beskrivelse af hvor og hvordan præstetavlen skal hænges op. Denne skal sendes til provstiet.
 - E) Udviklingsplan for kirkegården og gravsteder i plæne. Mon godkendelsen ligger i provstiet endnu eller er den videresendt til stiftet?
- 11) Evt
- 12) Kommende mrmøder? 16. maj (kan fastholdes, hvis prøveprædikener er efter 2.forslag)
Regnskabskontoret gennemgår Budget 2019. Gerne kl 17 eller før
ellers d. 15.5.?
14. juni ændres? (der er inviteret til Sommertur i den nye skov).